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Přes šedesát pět tisíc korun vydělalo osm charitativních organizací během dvoudenních
vánočních trhů v Jaderné elektrárně Dukovany. 

  

Mezi nejžádanější zboží patřily potraviny jako vánoční pečivo, sirupy nebo marmelády, vánoční
ozdoby, ale i svíčky nebo voňavá mýdla. Pozornost trhů přitáhla i oblíbená akce Káva s
ředitelem, během níž zaměstnancům osobně připravoval kávu ředitel elektrárny Roman Havlín.
Tradiční dukovanské vánoční trhy do elektrárny přinesly nejen vánoční atmosféru, ale také
krásnou příležitost podpořit dobrou věc a pořídit vánoční dárky. Dvoudenní akce vynesla
chráněným dílnám více než 65 tisíc korun. 

  

Letos stánky s originálními výrobky přivezla Domovinka a Úsměv z Třebíče, Barevný svět, Kuba
to dá, Diakonie ČCE Myslibořice, RokytKa z Moravského Krumlova, Domov u Lesa Tavíkovice
a Dětský domov Klubíčko Hrotovice a Náměšť nad Oslavou. Na jejich vzniku se často podíleli
klienti dílen a organizací – od voňavých mýdel a svíček přes potravinové speciality až po jemné
vánoční ozdoby.      

  

Návštěvnost trhů, jejichž tržba dosáhla čtvrté nejvyšší hodnoty v jejich dlouholeté historii v
elektrárně, energetici podpořili akcí Káva s ředitelem, na které si mohli zaměstnanci dát kávu
uvařenou přímo ředitelem elektrárny Romanem Havlínem. „Je to skvělá příležitost se takto před
Vánocemi alespoň krátce potkat s částí našich kolegyň a kolegů a prohodit pár formálních i
neformálních slov a osobně jim popřát hezké Vánoce,“ prohlásil Roman Havlín, který během
akce nejen vařil kávu, ale také s úsměvem vítal příchozí. Nechyběl ani dezert v podobě
drobného vánočního cukroví, vánoční štoly nebo vánočky, které připravili klienti a pracovníci
organizace Vrátka z Třebíče. 
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Atmosféra letošních vánočních trhů v Jaderné elektrárně Dukovany byla doslova zářivá, a nejen
díky vůni kávy a vánočního cukroví, která se linula vestibulem administrativní budovy, ale
zejména chutí a zájmem zaměstnanců pomáhat potřebným. V Dukovanech tak opět ukázali, že
spojení podpory, radosti a přátelské atmosféry vytváří před Vánocemi zvláštní kouzlo, které
dodává potřebnou energii. 

  

Jiří Bezděk 
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